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Procès-verbal du Conseil d’Administration du 21 mars 2022 

Présents : Mmes : M. Bonnard, C. Bouvart, Y. Cognet, A.M. Davoust, Y. Desborbe, S. Giraud Picard, J. Jenny, 
M.C. Marc, D. Mathiot, J. Michel, C. Peronnet
Mrs : M. Borde, D. Desaphy, C. Erdinger, D. Mathiot, G. Tessier
Excusés : Mme A. Martinet et Mr C. Escurat mais présent par visioconférence

La séance est ouverte par Marie Claire Marc à 9h40.

Tour de table de présentation de tous les membres du conseil d’administration

1. Election du bureau	
Yvette Cognet préside le Conseil d’Administration pour élection du bureau à bulletin secret.
Votants : 18
· Présidente : Marie Claire Marc : 17 voix : « élue »
· [bookmark: _Hlk5267338][bookmark: _Hlk5267535]Vice-présidents : Colette Bouvart : 18 voix – Christian Erdinger : 18 voix – Josiane Michel : 18 voix : « élus »
· [bookmark: _Hlk100738270]Trésorière : Annie Martinet : 18 voix « élue »
· Trésorier adjoint : Chistian Escurat : 17 voix : « élus »
· Secrétaire : Christiane Peronnet : 18 voix « élue »
· Danièle Mathiot : 18 voix « élue »

2. Composition des commissions : voir le tableau ci-joint.

3. Questions diverses

1) Assemblée Générale : tour de table : remarques sur : absence de café d’accueil, sinon rien à signaler, bonne impression de l’intervention de Michel Guilbert, Teaming bien respecté.
2) AG URA :
Lecture du compte-rendu du 8 mars, Marie Claire Marc prend la présidence pour 2 ans d’abord mais les administrateurs vont se concerter en visio pour changer cela, pour 3 ans ou renouvelable. 
Une journée des administrateurs va être organisée le mardi 5 juillet : visite de l’expo Molière au CNCS, repas et après-midi visite de la maison Mantin et du musée Anne de Beaujeu et de la cathédrale.
3) Journées Nationales : 
Colette Bouvart se rendra en train à Carqueiranne du 31 mai au 3 juin : coût du séjour entre 550 et 600 € selon le prix du train au moment de la réservation. Accepté par le CA.
4) Dictées : 
Elles se tiendront dans 6 lieux différents à la même heure et avec le même texte.
5) Concert des chorales : 
Le 30 Avril à Saint Menoux, environ 90 choristes se produiront au long de l’après-midi : entrée 8 € programme 2 € achat pâtisserie et boissons sur place dans la mesure du possible.
6) Pétanque :
Le 1er juin à Cressanges : Repas proposé par Mr Boire de Buxières les Mines pour 10 € que nous revendrons 13 €, accepté par le CA ; les administrateurs présents ne le paieront que 10 € et 4 ou 6 repas seront offerts aux personnes du club de Cressanges qui nous aideront pour le repas à la salle polyvalente. Le vin sera vendu 6 € avec une bouteille d’eau.
Marie Claire Marc commandera à la boulangerie et à l’épicerie de Cressanges brioches et boissons dès qu’elle saura le nombre de participants.
7) Séjours Urrugne : complet pour juin et septembre, mais un doute subsiste quant au prix de revient qui risque d’augmenter avec la hausse des carburants. 
Des demandes de subvention sont en cours auprès de la MSA, CARSAT et Groupama pour la pétanque.
8) Fête de l’amitié : 
29 juin à l’Espace Chambon à Cusset. Nous attendons la proposition d’un traiteur contacté par Yvette Cognet et d’un groupe folklorique.
Marie Claire Marc propose un couple qui chante des chansons anciennes qui devraient plaire aux participants « reflets de stars » ; cout 470 € Guso compris, il faut compter la SACEM en plus.
Un club de GM se produira peut-être le matin mais demande des frais de déplacements.
A voir pour faire le prix de revient au prochain CA.
9) Formation AVS 
Proposée aux nouveaux administrateurs à Parent les 18 et 19 octobre.
Formation gratuite mais hébergement payant à chiffrer pour prochain CA.

Prochain CA le 25 avril à 9h30 en visioconférence
Fin de séance à 12h15

La Présidente
Marie Claire Marc 
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